

极限轮换战平国安 泰山将士出征亚冠

终场哨声响起，现场大屏幕上的比分定格在0:0。山东泰山队球迷未曾有丝毫的不甘或遗憾，他们以阵阵呐喊表达对球队的无限期待：“目标亚洲！目标亚洲！目标亚洲！”3月9日晚进行的这场京鲁大战，最终以平局收场。对泰山队来说，平局的结果自是可以接受的。这场比赛，泰山队主帅崔康熙祭出极限轮换，为3月13日客战横滨水手的亚冠四分之一决赛“下半场”留力。昨天一早，泰山队将士们启程前往日本。



泰山队有所保留

泰山队与北京国安一役，称得上是名副其实的“国家德比”。3月8日下午，伊万科维奇上任后的首期国足集训名单出炉，王大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、谢文能、李源一以及费南多这7名泰山队球员榜上有名。北京国安方面，亦有李磊、林良铭、张玉宁以及李可这四将入围。也就是说，两队阵中总计拥有11名国脚。

此役首发名单出炉后，很多球迷直呼意外——北京国安的4名国脚悉数首发登场，泰山队则仅有王大雷、谢文能、陈蒲先发出战。高准翼、费南多是因停赛无法出战。此前一直带伤作战的刘洋，并未进入比赛名单。李源一在替补席上待命。外援方面，泰山队仅有贾德松进入首发阵容，北京国安则有4名外援先发。与亚冠四分之一决赛首回合相比，泰山队轮换了9人——崔康熙为亚冠留力的意图极为明显。也是在这样的背景之下，贾非凡、买乌郎·米吉提得到了先发机会。

看到这份首发名单时，很多泰山队

克雷桑不可或缺

克雷桑并未出现在京鲁大战的名单当中。显然，泰山队不希望有伤在身的他冒险。从整场比赛看，缺少克雷桑的泰山队在终结进攻上确实存在问题。首发出战的毕津浩、替补登场的帕托，均在场上竭尽全力，但他们的杀伤力终究难以与克雷桑相比。如果克雷桑能够在此役登场，北京国安很难从济南奥体中心体育场全身而退。3月13日一战，克雷桑若能及时复出，将极大地提升泰山队逆境翻盘的底气。

9日夜，48397名球迷涌入现场，观看了这场“国家德比”。随队远征的北京国安球迷固然声势不小，主队球迷却也毫无悬念地完成“全面压制”。泰山队赛后谢场时，主队球迷送上欢呼与呐喊，表达着对球队的支持与期待。他们中的很多人或许无法随队远征横滨，到现场为自己心爱的球队助威，但他们的心将与球队同在。

根据计划，泰山队昨天启程赶赴横滨，备战亚冠四分之一决赛第二回合比

球赛不禁为自己的主队捏了把汗。但“泰山二队”的表现，却带来了颇多惊喜。上半场比赛开场后，北京国安曾获得一次绝佳的进球机会。但法比奥错失良机，未能建功。在那之后，泰山队稳住阵脚，在攻防两端踢出球队一贯的水准。贾非凡、买乌郎·米吉提也毫不怯场，在场上表现得甚是活跃。崔康熙赛后也称赞了他们的发挥：“他们是肩负球队未来的年轻球员。对手做出了很多调整，我也有对应的要求，他们非常完美地完成了自己的任务。相信他们会变得越来越好。”下半场比赛，崔康熙换上卡扎伊什维利、李源一、帕托等主将，希望球队在进攻端有所斩获。但令人遗憾的是，泰山队最终未能攻破北京国安的城池。

对以全主力阵容出战的北京国安来说，在客场带走1分，无疑是一个遗憾的结果。北京国安主教练苏亚雷斯赛后也表示：“赛前，我们就知道这将是一场非常困难的比赛。这场比赛，两队打出了各自的水平，很可惜没能进球。”



赛。在接受采访时，李源一这样表明了球队的态度：“这是我们创造队史的一个机会。我们在主场输了，必须在客场赢得胜利才行。我们会全力以赴，争取比赛的胜利。” 姚正



一场比赛吸引两万多名球迷观赛 中甲揭幕，广西平果主场火爆

3月9日晚间，2024中国足球协会甲级联赛揭幕战，广西平果哈嘹国晶队主场2:0战胜江西庐山队，迎来赛季开门红。本场比赛收获大量球迷热情助阵，体育场座无虚席，呐喊声不断，观赛人数达23800余人。

2023年中甲赛事期间，平果市就成为中甲上座率第一的“金牌球市”，15场主场赛事场均观众1.5万人以上，辐射带动周边产业蓬勃发展。今年中甲联赛平果赛场，整个赛季预计将有超过36万人次现场观赛。当地体育场改造扩容，符合中超标准，满足了更多球迷的观赛需求。

当晚的揭幕战，平果市民廖英淞组织球迷会的众多好友来到现场，用原创歌曲为主场球队加油。随着哈嘹冲甲成

功并在去年赛季取得第四的成绩，他创建的球迷会吸引越来越多广西各地的足球爱好者参与，目前已有1500多人。“从来没有想过家门口能诞生职业球队，现场看职业联赛，身临其境，氛围非常好。”

据悉，平果市2021年4月引进广西宝韵足球俱乐部，后更名为广西平果哈嘹足球俱乐部(男足)；2021年8月成立了广西平果依依足球俱乐部(女足)。两支足球队于2021年双双冲甲成功，创造了广西足球的历史。该市也成为全国唯一的“双甲”县级市。

赛后新闻发布会上，广西平果哈嘹国晶队主教练加布里表示，感谢球员的努力和球迷的热情，使比赛取得了好的开局，在这样一个小城市，极高的上座率也将带动地方足球整体水平发展。钟鑫

凯恩再次“戴帽”助拜仁大胜

新华社柏林3月9日电 2023-2024赛季德甲联赛9日进行第25轮的比赛，其中拜仁慕尼黑主场8:1大胜积分榜倒数第二位的美因茨，凯恩本赛季第四次上演“帽子戏法”。

比赛上半场，凯恩左右脚都建功，独中两元，格雷茨卡补射得手，阿米里为客队扳回一球，拜仁3:1领先。下半场，穆勒和穆夏拉先后锦上添花。格纳布里终于打破进球荒，打入其本赛季第一粒进球。凯恩随后头球补射完成“帽子戏法”，成为首位第一年加盟德甲就四次“戴帽”的球

员。终场前补时阶段，格雷茨卡再入一球，本场比赛贡献两传两射，将比分定格在8:1。

下半时少一人应战的多特蒙德客场2:1击败不来梅。桑乔和马伦在上半时各进一球，帮助客队取得领先。上半时补时阶段，萨比策吃到“直红”，被罚出场。下半场，不来梅在多人缺少的情况下，终于在第70分钟扳回一球。

此外，莱比锡主场2:0战胜积分榜垫底的达姆施塔特；门兴格拉德巴赫主场3:3战平科隆；奥格斯堡主场1:0战胜海登海姆。

意甲“领头羊”国米豪取13连胜

新华社罗马3月9日电 意大利足球甲级联赛第28轮9日继续进行，国际米兰客场1:0战胜博洛尼亚，实现13连胜，并以18分的显著优势领跑积分榜。

近期，国米和排名第四的博洛尼亚竞技状态都不错。国米2024年以来在各项赛事中保持强势，博洛尼亚在联赛中取得六连胜。

比赛开始后，双方互有攻守。主队博洛尼亚加大进攻力度，打出几次颇有威胁的射门，不过客队把握机遇的能力

更胜一筹。第37分钟，“蓝黑军团”两名中卫成功配合，打破僵局。巴斯托尼左路送出传中，比塞克迎球而上，近距离头球破门。

下半时伊始，博洛尼亚差一点扳平比分，不过波施边路的小角度打门滑门而过。此后，主队几乎对国米形成围攻之势，但“领头羊”没有给对手破门机会，最终比分定格为0:1，国米将连胜势头扩大至13场。在多赛一场的情况下，国米领先第二名尤文图斯18分。

分类信息 刊登热线

6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空调
二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线: 6630888